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Εκδήλωση μνήμης για τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Κερκύρας Μεθόδιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Εκδήλωση μνήμης – εσπερίδα για τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Κερκύρας και Παξών Μεθόδιο Κοντοστάνο (1942-1967) 
διοργάνωσε το απόγευμα της Τετάρτης 15 Μαΐου 2024 στο 
Πνευματικό Κέντρο η Ιερά Μητρόπολις Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν με εισηγήσεις τους ο Πρωτ. Θεμιστοκλής 
Μουρτζανός, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως, με θέμα 
«Ένας επίσκοπος τότε παράδειγμα για τους χριστιανούς του σήμερα», ο 
Πρωτ. Αθανάσιος Κοκκινόπουλος, πρόεδρος του χριστιανικού σωματείου «Η 
Απολύτρωσις», που έχει επανεκδώσει βιβλία του μακαριστού, ο Πρωτ. Γεώργιος 
Μπογδάνος, ο οποίος έκανε μία εξαιρετική αναφορά στις υμνογραφικές 
συνθέσεις κατά το ύφος της κερκυραϊκής ψαλτικής που είχε κάνει ο μακαριστός 
Μητροπολίτης, η κ. Αγάθη Μαρκάτη, συγγενής του μακαριστού και καθηγήτρια 
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στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, που παρουσίασε πλήθος βιωμάτων, αλλά και δράσεων 
του μακαριστού με άγωνοστο φωτογραφικό υλικό και ο κ. Κωνσταντίνος Θύμης, 
γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος μίλησε με θέμα «Η επιστροφή των 
λειψάνων των Αγίων Αποστόλων Ιάσονος και Σωσιπάτρου και του Αγίου Αρσενίου 
Μητροπολίτου Κερκύρας από την ρωμαιοκαθολική κοινότητα της Κέρκυρας χάρις 
σε ενέργειες του Μητροπολίτη Μεθοδίου».

Συγκινητικές μαρτυρίες για τον μακαριστό κατέθεσαν ο κ. Γιάννης Γαρδικιώτης
, δημοσιογράφος, ο Πρωτ. Ευάγγελος Μπάνος, ο δάσκαλος κ. Στέφανος 
Κοντοστάνος και ο κ. Δημήτρης Βανδώρος, τέως διοικητής του Ιπποκράτειου 
Νοσοκομείου της Αθήνας, οι οποίοι έδειξαν τον ελεήμονα χαρακτήρα του 
μακαριστού, την απλότητα, την ταπεινότητα αλλά και την αγάπη για την πίστη και 
την Ελλάδα.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο οποίος τόνισε ότι διδάσκεται πάντοτε από το 
παράδειγμα του μακαριστού προκατόχου του, ότι είχε την ευκαιρία να μελετήσει 
το ημερολόγιό του και να δει τις δυσκολίες που αντιμετώπισε στα χρόνια της 
Κατοχής, αλλά και τα μετέπειτα, την λειτουργική του δεινότητα, την παιδαγωγική 
του αγάπη και αυστηρότητα, αλλά και το εκκλησιαστικό φρόνημα. Ήταν μία 
οσιακή πραγματικά μορφή. Ο κ. Νεκτάριος ανακοίνωσε ότι πραγματοποίησε πριν 
από λίγο καιρό την ανακομιδή των λειψάνων των προκατόχων του και την 
τοποθέτησή τους σε μαρμάρινες θήκες και ότι η μνήμη του μακαριστού Μεθοδίου 
παραμένει άσβεστη, όπως επίσης και η αγάπη όσων τον γνώρισαν προς το 
πρόσωπό του δεν έχει χαθεί. Ευχαρίστησε όσους συμμετείχαν στη εκδήλωση, τους 
συνεχάρη, όπως επίσης και όσους εκ των αρχών εκπροσωπήθηκαν είτε διά ζώσης 
είτε διά μηνυμάτων.

Ο κ. Νεκτάριος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση για την ανάπαυση της ψυχής του 
μακαριστού ιεράρχου.












